为什么人家有我没有

## 杨威为出场费选择退役?

本报讯 昨天,全运会体操预赛在济 南正式打响,赛场上并没有看见名将杨威 的身影。湖北队在缺少这位"全能王"的 情况下,男团未能进入前十二

杨威曾经对外宣布,退役是因为受伤 病影响以及出于对家庭的照顾。不过经记 者多方采访后得知,杨威退役另有隐情。

据悉,和杨威并肩作战的国家队队友 中,有几位和杨威情况一样的老将都从各 自省里得到承诺:只要参加全运会,不论 是否夺冠,都有80万至100万元不等的 "出场费"。同样是奥运冠军,看见队友在 地方队享受如此待遇,杨威也提了要求, 却没得到上级领导的批准。一位与杨威 私交很好的朋友透露:"杨威确实有伤,但 并没有到不能参赛的地步。"在得知这个 情况之后,记者试图联系上杨威本人,可 是他的电话一直无人接听。

## 李娜苦战两小时不敌世界第-

本报讯 北京时间昨天凌晨,强制参 赛的WTA顶级巡回赛马德里公开赛女单 第二轮,李娜苦战近两小时终不敌世界排 名第一的萨芬娜。

此前,李娜与萨芬娜交手3次,2胜1 负占优。但23岁的俄罗斯姑娘刚刚拿到 罗马赛的冠军,势头正旺。第一盘战至第 8局,李娜一个失误终于未能保住发球局, 萨芬娜利用一次破发的优势6:3拿下首 盘。第二盘一阵交互的破发之后,李娜将 比赛拖入抢7,但体能急剧下降的中国金 花在关键分上处理得不如世界第一,最终 2:7翰掉整场比赛。至此在马德里参赛 的中国金花,已全部遭淘汰。

## 省初级社会体育指导员 培训即将开班

本报讯 记者从省社会体育管理中心 获悉,由省社会体育管理中心、省体育局职 业技能鉴定站联合举办的2009年河南省 初级社会体育指导员(国家职业标准)培训 班将于本月21日至24日在河南省社会体 育管理中心举行。本次培训班将设有游泳、 羽毛球、乒乓球、跆拳道、网球、健美操、高 尔夫球、保龄球、台球、航海模型、业余无线 电、围棋、武术、体育舞蹈、健美健身和电子 竞技等多个体育项目。 晚报记者 秦明伟



中国羽毛球队向来盛产"情侣档",除了 广为人知的林丹和谢杏芳这一对神雕侠侣,最 近又冒出了田卿和沈烨这对新恋人

北京奥运会结束后,中国羽毛球队尝试新 的双打配置,李永波"乱点鸳鸯谱",让田卿和 沈烨这两个"85后"尝试混双。没想到,在中国 公开赛上这对新搭档首轮就输球,但这次合作 最终让两人收获了爱情。

22岁的湘妹子田卿娟秀的外表中透着一 丝灵气,在队里显得非常抢眼。高大阳光的江 苏小伙沈烨不仅人帅,球技也很突出。在2008 年汤姆斯杯中与何汉斌搭档,21岁就登上了世 界冠军的光荣榜。

相比林丹和谢杏芳的低调,年轻人更加大 胆奔放。相恋不到半年,田卿和沈烨就在各自 博客贴出了一组甜蜜浪漫的照片。照片中, 小两口"脸贴着脸,手牵着手,非常亲密。

中国羽毛球队情侣多,和总教练李永波-直推行比较宽松的恋爱政策有关。"队员12岁 想谈(恋爱),你当然坚决说不能谈。但20多岁

了,还不让谈个恋 爱,这不公平。我们 队员虽然谈恋爱,但 在一起训练效果也 不错,相互鼓励和提 高,有啥不好啊。"

#### >>>有此一说

## 国羽优势太大了 韩大嘴:增设混合三打

队对阵印尼队。

另一场半决赛由韩国

"春去冬来",央视著名"大嘴"韩乔生的 口水瞄准了正在广州激战的苏迪曼杯。对于 比赛,韩大嘴的感受和不少观众一样,"日本、

英格兰也不弱了,可中国队上去就是 两个5:0横扫,太缺少悬念了。

韩大嘴直言,"女单打21分制太 拖沓了,男双看得不过瘾,女双又 不刺激,关键是世界羽联对运动 员的限制越来越多,根本看不到 什么绝活。"

如何让羽毛球精彩又好看? 韩 大嘴"异想天开","比如说可以来个 男女混合三打,一名男选手带两名女 选手,来回抽击球多快啊,或者男女 球网采用不同的高度。"有创意吧,韩 大嘴还有妙方。

"鉴于国羽的超强实力,以后非 奥运会比赛全部派21岁以下年轻选 手参赛,而奥运会就像美国篮球队-样,派出我们的奥运'羽毛球梦之队 出征,这样会让对手在平时尝到一点

甜头,我现在不怕'狼来了',就怕狼绝迹 了。"韩大嘴说道。

## 苏杯上的情侣们

林丹、谢杏芳:本次苏杯举办地广州是谢杏 芳的老家,阿芳的母亲几乎天天将备好的家乡 美食送到她住的酒店,"准女婿"林丹自然少不 了跟着大饱口福

李宗伟、黄妙珠:马来西亚两张单打"王牌" 李宗伟和黄妙珠也是一对情侣。不过,尽管两 人从不避讳出双入对,但由于担心不必要的压 力,在国内他俩仅以"好朋友"相称。

姚洁、埃里克·彭:荷兰队"一姐"姚洁的男 友埃里克·彭也是该队一号男单,赛场边总能 看到两人嬉笑打闹的温馨情景。2003年两人 因羽球结缘,如今彭 已能说一口流利的 汉语

王晨、郑昱闽: 中国香港队老将王 晨的丈夫郑昱闽来 自福建,曾是中国队 男双主力队员,现任 港队教练,当年王晨

赴港就是靠丈夫"牵线搭桥"。每次王晨出场, 都是郑昱闽在教练席上指导。



# 人民健康卫士 百姓贴心医院

重点科室: 骨科、耳鼻喉科、消化内科









热线:0371-6352 3333 地址: 郑州市文化路73号(省财经学院对面)